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3_1a Jak pracovat se záznamovým archem u
jednotné přijímací zkoušky
U písemných testů JPZ z českého jazyka a matematiky se výsledky zapisují do záznamových archů.
Způsob vyplňování CERMAT testů je specifický a často se v něm chybuje. Tato doporučení vám pomohou se na
něj připravit. Přímo u jednotné přijímací zkoušky dostanete spolu s testem i návod, jak záznamový arch
vyplňovat, ale může vám pomoci, pokud se systémem seznámíte dopředu. Odpovědi zaznamenáváte přímo
do záznamového archu, který dostanete na místě v den konání jednotné přijímací zkoušky. Pomocné výpočty
a poznámky můžete psát na zvláštní papír, který si vyžádáte na místě (ne na vlastní). Během zkoušky nemáte
nárok na nový arch – to znamená vyplatí se s archem umět pracovat. Každý záznamový arch je po zkoušce
naskenován a vyhodnocován systémem, proto je důležité, aby byly do záznamového archu odpovědi
zaznamenány správně.

! Za neuvedené řešení úlohy či za nesprávné řešení úlohy jako celku se neudělují záporné body, ale
zároveň u otevřených úloh platí, že za chybu se považuje i nesprávná či chybějící dílčí odpověď a počet
chyb se promítá do celkového hodnocení úlohy.

VYPLŇOVÁNÍ ZÁZNAMOVÉHO ARCHU

! Hodnoceny jsou pouze odpovědi uvedené v záznamovém archu

Zaznamenávat do archu je možné pouze povolenými pomůckami, tj. černou nebo modrou propiskou (ideální je
popisovač – liner).
Rýsovat se může obyčejnou tužkou, ale je potřeba poté vše obtáhnout propiskou (včetně kružnice) 
Otevřené úlohy vyplňujte ideálně psacím písmem do vyhrazeného pole. Důležité je, aby odpovědi nebyly
zaznamenány mimo vyhrazené pole, protože by pak nebyly hodnoceny (hodnotitel je nevidí).
Odpovědi, které NEJSOU slovní, je potřeba křížkovat  podle návodu, tj. od rohu do rohu: křížek nesmí být
menší, není povolená ani jiná značka (fajfka, tečka, vybarvení apod.).
Chcete-li odpověď opravit, pečlivě zabarvěte původně zakřížkované pole a nově zvolenou odpověď vyznačte
křížkem. Opravy je dobré pečlivě promyslet, jednou zabarvené pole již nelze označit jako správnou odpověď.
U některých úloh je vyžadováno popsat i postup.

! Doporučujeme zaznamenávat odpovědi do archu průběžně. V časovém tlaku při přepisování výsledků
celého testu může dojít k chybám!

CO SI VZÍT NA JEDNOTNOU PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKU S SEBOU?
V pozvánce jsou uvedeny i povolené pomůcky. Většinou budete potřebovat:

☑ Vytištěnou pozvánku ke zkoušce



☑ Průkaz totožnosti

Psací potřeby:

☑ propisku (modrou nebo černou – jiné barvy nejsou povoleny). Důležité je, aby propiska psala

dostatečně silně! Povoleno není gumovací pero nebo fixy, plnící pera apod.

☑ obyčejnou tužku + ořezávátko a gumu

Rýsovací potřeby:

☑ trojúhelník s ryskou

☑ pravítko

☑ kružítko

☑ úhloměr

★ Telefon musí být v průběhu zkoušky vypnutý, povoleny nejsou ani chytré hodinky. Nesmíte mít také
kalkulačku ani žádné další pomůcky. Doporučujeme vzít si klasické hodinky.
★ Na test z matematiky máte 70 min na test z českého jazyka 60 min. (pokud vám toto nebylo upraveno PPP)
– po celou tuto dobu nesmíte opustit učebnu. Pokud tak učiníte, nesmíte se do ní již vrátit. Doporučujeme
nevzdávat test dopředu a využít všechen čas!
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